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Έτοιμο το 85% της υποδομής του Μετρό
Θεσσαλονίκης, στα τέλη του 2023 η λειτουργία
της βασικής γραμμής

2022/04/03 15:05 στην κατηγορία MMM

Στο προσυνέδριο της Νέας Δημοκρατίας στη Θεσσαλονίκη, με θέμα: «Τα μεγάλα έργα
υποδομής που αλλάζουν την εικόνα της χώρας» παρέστησαν και μίλησαν χθες ο
Υπουργός Υποδομών και Μεταφορών κ. Κώστας Καραμανλής και ο Υφυπουργός,
αρμόδιος για τις υποδομές, κ. Γιώργος Καραγιάννης.

«Σήμερα βρισκόμαστε στην ευχάριστη θέση να έχουμε ολοκληρώσει το 85% της 
υποδομής και να υπολείπεται η πολύπαθη ιστορία του Σταθμού Βενιζέλου»,
ανέφερε ο κ. Κ. Καραμανλής για το Μετρό Θεσσαλονίκης.

Ο κ. Καραμανλής δήλωσε ότι η δέσμευση του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών
και του ίδιου του Πρωθυπουργού είναι ότι το Μετρό της Θεσσαλονίκης θα 
λειτουργήσει ενιαία στο τέλος του 2023.

Ο Υπουργός Υποδομών και Μεταφορών τόνισε επίσης ότι η Θεσσαλονίκη βρίσκεται
στην πρώτη γραμμή του σχεδιασμού υποδομών, με έργα οδικά και σιδηροδρομικά που
βάζουν το λιμάνι της συμπρωτεύουσας στην πρώτη γραμμή.

«Η Θεσσαλονίκη γίνεται πλέον αυτό που όλοι θέλαμε εδώ και χρόνια: Η πρωτεύουσα
της νοτιοανατολικής Ευρώπης, η πρωτεύουσα των Βαλκανίων. Γίνεται ένας κόμβος,
ένα σύγχρονος κόμβος μεταφορών και υποδομών», δήλωσε και σχολίασε:

«Φανταστείτε ότι μιλούσαμε για σιδηροδρομικά έργα στη Θεσσαλονίκη και στην
Ελλάδα και δεν είχαμε κάνει το αυτονόητο. Δεν είχαμε συνδέσει το λιμάνι της
Θεσσαλονίκης ή το λιμάνι της Αλεξανδρούπολης με σιδηρόδρομο και με οδική
σύνδεση.

Λοιπόν τελειώσαμε με τις ψεύτικες υποσχέσεις. Η οδική σύνδεση με τον προβλήτα 6
είναι πραγματικότητα και κατασκευάζεται. Το σιδηροδρομικό έργο έχει ήδη
δημοπρατηθεί και θα είναι έτοιμο – διότι έχουμε αλλάξει τη διαδικασία παραγωγής
σιδηροδρομικών έργων με τη διαδικασία της μελετοκατασκευής, το δημοπρατήσαμε,
θα το συμβασιοποιήσουμε μέσα σε 18 μήνες – και θα είναι έτοιμο το 2027».

Αναφέρθηκε επίσης στο flyover, που θα λύσει το κυκλοφοριακό πρόβλημα της



Θεσσαλονίκης. Ο Υπουργός Υποδομών και Μεταφορών αναφέρθηκε επίσης στον
οδικούς άξονες Θεσσαλονίκη – Έδεσσα και Δράμα – Αμφίπολη.

«Όλα αυτά τα έργα αλλάζουν τη Βόρεια Ελλάδα, όλα αυτά τα έργα δεν είναι
αποσπασματικά. Δεν αυτοσχεδιάζουμε στο Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών»,
τόνισε ο κ. Καραμανλής, υπενθυμίζοντας ότι από το συνολικό προγραμματισμό έργων
ύψους 13 δισ. ευρώ έχουν ήδη δημοπρατηθεί τα 7 δισ. και έχουν συμβασιοποιηθεί,
δηλαδή έχουν εκκινήσει, τα 3,5 δισ. ευρώ.


